

Новый театральный сезон 5

24 сентября «Иркутской историей» Алексея Арбузова в нашем городе открывается новый театральный сезон.

Огромное внимание наша партия уделяет культуре и искусству. Велика любовь народа к театральному искусству. И нам, работникам театра, хочется сегодня поспевать за временем, за огромными событиями, которые происходят в мире; хочется хорошо работать, создавать интересные по форме и глубокие по содержанию спектакли, которые вызывали бы серьезные раздумья, вдохновляли силой положительного примера, отражали бы в художественной форме созидательный труд советских людей.

Каков ближайший репертуар будущего сезона?

1 октября, вслед за «Иркутской историей», мы покажем комедию «Слуга двух господ» Карло Гольдони. К октябрьским праздникам готовится спектакль «Братья Ершовы» по одноименному роману В. Кочетова. Кроме того, в репертуаре этого года «Любовь Яровая» К. Тренева, «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крайндели, «Камань-птица» Мяслянского, «Жанитба Белугина» А. Н. Островского и Соловьева. Для детей в школьные каникулы будет поставлена сказка «Аленький цветочек» (по Аксакову).

Подбирая пьесы для будущих спектаклей, мы стремились, чтобы репертуар был полно-

ценным в художественном отношении, интересным и разнообразным.

Творческий состав нашего театра пополнился молодыми артистами — выпускниками театральных школ: из студии Куйбышевского драматического театра к нам пришли артисты Дымов, Тиранин, Уханова; из Киевского театрального института — актриса Виктория Нюрберг.

Несколько дней тому назад группа молодых артистов, возглавляемая режиссером А. А. Ривманом, вернулась с семинара, организованного Всесоюзным театральным обществом. Семинар проходил под руководством лучших столичных педагогов. Наши молодые товарищи занимались мастерством актера, техникой речи.

Надолго останутся в памяти нашей молодежи встречи с корифеям Московского Малого театра — народной артисткой СССР Е. Д. Турчаниновой, крупнейшими советскими режиссерами, народными артистами СССР А. Д. Поповым и Ю. А. Завадским, народным артистом СССР М. Ф. Астанговым, мастером художественного слова, народным артистом Сураном Качаряном и многими другими.

С волнением ждут работники театра новых встреч со зрителями.

А. Михайлов,
директор Сызранского
драмтеатра.

«КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»
г. Сызрань

24 СЕН 1951